
A  VAKCINA  MEGTAGADÁS LEHETSÉGES  OKAI 
 

 
Nem tudom, mi van az oltásban. 
 
Nem hiszem, hogy az oltás biztonságos. 
 
Tudom, hogy sok oltóanyagról kiderült, hogy mérgező 
adjuvánsok és mérgező idegen anyagok. 
 
Tudom, hogy a toxikus szennyeződés jelen van az 
oltásokban, amelyek a jelenlegi technológiával 
könnyen megelőzhetők. Ez arra utal, hogy a 
vakcinákat szándékosan mérgező szerekkel 
szennyezik. 
 
Tudom, hogy sok oltás nem hatékony, és valóban azt 
a betegséget okozza, amelyet állítólag enyhítenek. 
 
Tudom, hogy az adjuvánsokat oltásokba töltik be, 
hogy az immunrendszert szélsőséges reakcióként 
„sokkolják”, és ez biológiai „válságot”, stresszt 
és károsodást okoz az immunrendszerben, a vérben és 
az egész testben. 
 
Tudom, hogy az oltásokkal kapcsolatos halálozási és 
sérülési statisztikákat és információkat elnyomják 
azok a médiák, amelyek évente dollármilliárdokat 
kapnak gyógyszeripari reklámokban. 
 



Tudom, hogy az oltásokkal kapcsolatos halálozási és 
sérülési statisztikákat és információkat elnyomja 
az a kormány, amelyben a gyógyszerészeti szabályozó 
ügynökségeket nagyrészt a gyógyszeripar vezetői, 
hűségesek és lobbisták irányítják és ellenőrzik. 
 
Tudom, hogy az oltások évente több százezer embert 
ölnek meg. 
 
Tudom, hogy az oltások annyira veszélyesek, hogy az 
oltóanyagipar lobbizott és mentességet kapott az 
oltások okozta károktól. 
 
Tudomásom van olyan beszámolókról, amelyek szerint 
a vakcinakísérletek világszerte több tízezer 
esetben okoztak sterilizálást, gyermekbénulást, 
autizmust és más betegségeket és sérüléseket. 
 
Tudom, hogy az  adófizetők dollármilliárdjait 
fizették azoknak a családoknak, akiknek oltásokkal 
megsérültek vagy megölték a tagjait. 
 
Nem bízom az oltóanyagiparban, kormányzati 
ügynökségekben vagy olyan nemzetközi 
ügynökségekben, amelyek úgy tűnik, hogy az 
oltóanyag értékesítése és promóciója érdekében 
járnak el, és elnyomják az oltások veszélyeiről 
szóló információkat. 
 
 



Tudom, hogy a oltásokat még nem tesztelték vagy 
bizonyították biztonságosnak. 
 
Tudom, hogy a jelenlegi törvények szerint minden 
orvosnak és egészségügyi dolgozónak 
beleegyezésemmel kell rendelkeznie ahhoz, hogy 
gyógyszert adjon nekem. 
 
A hozzájárulásomat ezennel megtagadják és 
megtagadják. 
 
Tudom, hogy ha valaki nem orvos, például 
megválasztott tisztviselő vagy bürokrata, akkor 
előfordulhat, hogy egyáltalán nem ad gyógyszert, 
annál kevésbé „megbízza” az általános lakosság 
orvosi kezeléseit. 
 
Tudom, hogy az oltásnál biztonságosabb és 
hatékonyabb eszközökkel lehet minden fertőző 
betegséget enyhíteni és leküzdeni. 
 
Aki kiváltságot állít arra, hogy beleegyezésem 
nélkül anyagot juttasson a testembe, az ellenségem 
és bűnöző. 
 
Bárkit, aki testem megsértésével fenyeget, bűnöző 
támadóként fogok kezelni. 
Nem, nem olthatja be sem engem, sem gyermekeimet. 
 
Ha mégis megpróbálja, az önvédelemhez való jogomat 



minden olyan mértékben gyakorolni fogom önnel és 
bűntársaival szemben, amelyet szükségesnek tartok 
önmagunk védelme érdekében. 
A kényszerű oltást az alapító törvény nem 
engedélyezi. 
 
Ha van kódex vagy törvényben előírt „megbízás” a 
kényszeres gyógyszeres kezelésre, az 
alkotmányellenes, jogellenes és végrehajthatatlan. 
 
Nem kísérelheti meg és nem fenyegetheti megegyezés 
nélküli oltást, és ha mégis megteszi, akkor a 
bánásmódot a jogállamiság, az igazságosság 
helyreállítása és a személyes fizikai biztonsághoz 
való jogunk védelme érdekében fogják kezelni. 
 
Az, hogy nem ismeri az oltásveszélyeket és az 
orvosi jogokat, valamint az, hogy képtelen 
megérteni a fenti tényeket, nem ad mentességet vagy 
engedélyt arra, hogy kényszerítseb, és nem  a 
egyetértésemen alapuló gyógyszeres kezeléssel 
kövesse el a bűncselekményt. 
 
Meg tudja nevezni az oltóanyag minden összetevőjét? 
Feltehetően nem. 
 
Meg tudod jósolni az egyes összetevők fizikai 
hatásait? Nem. 
 
 



Meg tudod jósolni az összetevők kombinálásának 
következményeit? Nem. 
 
Felajánlotta, hogy személyesen teljes felelősséget 
vállal az oltás által okozott károkért? Nem. 
 
Ezért nincs semmilyen felhatalmazása vagy 
kiváltsága az oltások erőszakos beadására. 
 
Ha nem sikerül azonnal megszüntetnie az ellenem és 
a családom elleni oltás minden fenyegetését, nem 
tudom biztosítani a biztonságát. 
 


